

帕克眼里 伍兹特里都是浮云

美媒爆料：马刺后卫偷情对象达7人 这其中包括其前队友的妻子、模特、脱衣舞娘……

伍兹够烂吧，情妇多达十几人，特里够猛吧，朋友妻也敢欺。不过这和法国人托尼·帕克比起来，还真不算什么：他不但滥交，而且友妻。要继承伍兹和特里两人的衣钵了。昨日，马刺当家后卫帕克的离婚案再度爆出惊人细节，除却先前被披露的前队友布伦特·巴里的老婆艾琳·巴里之外，帕克已被证实居然与高达7名女性有着不正当婚外性关系。



艾琳·巴里

随着伊娃·朗格莉亚和帕克的离婚案的进程发展，越来越多的细节也被披露。模特、脱衣舞娘、朋友妻、女球迷，这些都是帕克的猎艳对象，而已被证实的就已经多达7人。这当中，最有名的当属前队友巴里的妻子了，两人的偷情短信和艳照都被曝光。而且，据美国媒体爆料，帕克是一家名为“王公夜店”的常客，每次帕克前去消遣都会固定找一位身材娇小的30岁的脱衣舞娘服务，这两人之间的关系也不言而喻。

帕克的四处留情显然让妻子朗格莉亚无法忍受，朗格莉亚已经决定离婚。并且，被帕克的滥情深深伤透心的朗格莉亚表示自己已经对爱情绝望，将会效仿同病相怜的好莱坞女星桑德拉·布洛克，永不再婚。心碎的朗格莉亚将会前往海地收养一名孤儿，在演艺事业之外，将集中精力扮演好单身母亲的角色，以忘却帕克带来的伤痛。

伊娃对帕克爱到疯狂，在颈部后方刺有帕克在马刺队背号“9”的英文字样，手腕则刺有罗马数字体的7/7/07，代表夫妻俩在2007年7月7日的结婚纪念日。根据国外周刊报道，伊娃之前一直在准备收养婴儿。 **海子伍兹情妇门**

被称为“老虎”的高尔夫世界名将泰格·伍兹发生车祸并且受伤，随后媒体爆出有多达十几名女郎与伍兹有染。

特里友妻门

2010年1月底，《太阳报》爆出猛料，称英格兰现任队长特里和国家队队友、俱乐部前队友布里奇的法国模特女友瓦内萨偷情。随后，此事被证实。



伊娃

NBA战报 罕见！ 湖人三连败

据新华社电 NBA卫冕总冠军洛杉矶湖人队昨日遭遇近三年来第二个三连败。湖人队当晚以96：98客场负于灰熊队。

本场最后时刻落后2分的湖人队有一次打平和三分球绝杀的机会。湖人队原本是让科比用三分球完成本场的绝杀，可他跳起时手中的球没能抓稳，于是不得不把球交给队友阿泰斯特，结果后者的跳投被盖伊封住，灰熊队因此收获了最近5场比赛中的第四场胜利。

是役，科比虽然拿到全场最高的29分，可这却是他用25投的低效率命中率换来的。

郝海东：曾有人花3000万收买我

本报讯 在率领天津松江冲甲成功的那一刻，郝海东哭了，他流下了激动的泪水。而在赛后接受采访时，郝海东表示，要打造之后美国式体育产业。谈及中国足球的滑坡，郝海东直言最痛恨某些足球管理者。

郝海东还爆料，职业化以后，黑的东西越来越多，自己也曾受到过诱惑：“当时曾有人和我谈，只要做几场球，就能拿3000万，有时打完比赛，就有人给我说，这场球有假球。”

甚至，赛前就有人说出了比分。我当时真的不敢相信，他们为何敢这么干？简直太肆无忌惮了。那时候的中国足球，只能用可怜、可悲和可恨来形容。扫黑后现在明显干净了，今年的乙级联赛都这么有魅力。就像我们和毅腾的比赛，谁有水平，谁就能得到想要的结果，即使我们输了，我也能接受。”

农心杯谢赫止步四连胜

本报讯 昨日，第12届农心杯三国围棋擂台赛在韩国进行了第7局比赛。中国棋手谢赫七段在取得巨大优势的情况下惨遭逆转，执黑198手中盘不敌韩国棋手睦镇硕九段，连胜数停止在四局，连续两年错过刷新农心杯最高连胜纪录的机会。

今天，农心杯进入第8局，睦镇硕将迎接日本棋手高尾绅路的挑战。

欧足联重罚皇马洗牌

本报讯 昨晨，欧足联就皇马在欧冠小组赛4：0战胜阿贾克斯的比赛中，穆里尼奥指示阿隆索和拉莫斯故意找牌的行为作出处罚决定。主帅穆里尼奥被禁赛2场，并处以4万欧元罚款。其他几名涉嫌洗牌的球员也遭到罚款。对于皇马来说，刚刚经过世纪德比0：5惨败之后，再一次受到欧足联处罚，无疑是在伤口上撒把盐。不过就重要性而言，由于下轮欧冠对皇马来说无关紧要，而且第二场停赛还是“缓期执行”，也就是说不会影响穆帅指挥欧冠1/8决赛首场比赛！这对皇马来说是一个天大的好消息。 **本组撰文 木木**